FaintGirl
История Лиры...

Примечание: Слабонервным Фэнам просьба: не читать данный рассказ...

А так же он будет непонятен тем, кто не читал моего предыдущего рассказа. =)

Часть 1.

Лира стояла на высоком утесе, пристально вглядываясь в ярко-красное солнце, которое кренилось к закату. Но в этом мире вечер и не думал наступать. На смену ему, вверх поднималось яркое пятно, которое продлевало сутки еще на несколько часов. Но даже время в параллельном мире шло не так, как у нас. Световой день длился очень долго, но ночь была еще длиннее... Окутывая все кромешной тьмой, она моментально остужала планету. 

Здесь все было иначе. Обычное синее небо на земле, здесь было совершенно другим. Оранжевый купол, словно отражающий свет огромного пожарища, накрывал всю местность. Здесь не было ветра, который так любят многие из нас на земле. Здесь не было дождей, которые так часто спасают нас от гибели. Здешняя поверхность была абсолютно пустынной, а земля была кровавого цвета. Повсюду возвышались остроконечные горы, чередующиеся с бескрайними пустынями. 

И это было царство мистических существ – химер, правивших этой планетой. Они жили одним большим родом. Но, как и в других мирах, здесь были свои войны, свои предательства, свои восстания. 

Девушка в очередной раз расправила крылья и опустила голову. То, что происходило в ее клане, ей совершенно не нравилось. Мало того, что Старейшина не доверял ей, так еще у нее появились враги, которые очевидно желали ее смерти.

За спиной химеры бесшумно опустилось подобное ей существо. Молодой парень с бледной кожей и большими глазами. Черные волосы были туго связаны в хвост на макушке. 

-И зачем ты сюда явился? – продолжая любоваться закатом, спросила она.

-Лира, они вызывают тебя, ты должна вернуться, и не потому что так им просто хочется, это приказ, ты должна повиноваться, - резко ответил он.

-Кто приказал? Крам? – Лира круто развернулась и прищурено посмотрела на парня.

-Да... Они дают тебе последний шанс, мы должны идти, - протягивая руку, проговорил он. Лира с сомнением взглянула на его ладонь.

-Оставь меня, Дэр, я вернусь к вечеру, не сомневайся... – с этими словами Лира оттолкнулась от земли и, сделав взмах, скрылась за выступом скалы.

Парень еще долго смотрел ей вслед, а затем покачал головой:

-Ты совершила ужасную ошибку, когда спасла того человека, зря ты это сделала...

Тихий лунный свет озарял угол темной комнаты, мягко проливаясь на пол неровными квадратами. Где-то вдали шумел океан. Ленивый ветер сонно колыхал листья небольшого деревца, одиноко стоящего у окна. Оно словно старалось проникнуть в квартиру, протягивая свои ветви, словно длинные руки безнадежно отчаявшегося человека. Вокруг была безмолвная тишина, время от времени прерывающаяся всхлипами, доносящимися из комнаты.

На полу, в одиночестве своего мира, сидела девушка. В полной темноте не было видно ее лица, лишь черный силуэт. Вокруг все поглощала кромешная тьма, навсегда поселившаяся здесь и частности в сердце этой особы. Ей было всего 18. Однако по ее внешнему виду никто не дал бы ей меньше двадцати пяти. Черные круги под глазами от долгих бессонных ночей, бледная, выцветшая кожа, худощавое телосложение. Она сбежала из дома и теперь несколько дней скрывалась в пустующей квартире, на окраине города. 

Девушка что-то неразборчиво шептала себе под нос. Были слышны лишь отдельные отрывки фраз.

Она теребила в руках какой-то лист бумаги, разрушая безмолвие, царившее вокруг. Внезапно девушка бросила его в дальний угол комнаты. Лист с шелестом упал в поток лунного света. Это был плакат. Плакат LP – разрезанный, заляпанный в крови.

-Я ненавижу вас! – крикнула она, обращаясь к постеру, - Это вы сделали меня такой! 

Вскочив на ноги, она подбежала к окну и изо всех сил ударила кулаком по стеклу. Стекло разлетелось в дребезги, а острые края окрасились в красный цвет. Схватив большой осколок, она поднесла его к запястью и только хотела резануть им по коже, как за спиной послышался спокойный, уверенный голос:

-Не стоит так заканчивать все это... Ты можешь отомстить тем, кто ранил тебя.

Вздрогнув, она обернулась на звук и стала вглядываться в темноту:

-Кто здесь? Как ты тут оказался?

-Я просто пришел помочь, - незнакомец сделал шаг по направлению к девушке. Лунный свет выхватил часть человека из темноты, и девушка просто оцепенела.

Перед ней стоял красивый парень. Его белоснежная кожа ослепляла, но больше всего внимание девушки привлекли его крылья.

-Здравствуй, Лана, меня зовут Дэр...

Она потеряла сознание. Приблизившись к ней, Дэр презрительно наблюдал за Ланой в течение нескольких минут, а затем присел рядом с телом.

-Вот именно ты мне и нужна, - произнес он и вытащил из кожаного мешочка странный медальон в виде ромба. 

-Увы, тебе придется подчиняться мне, - тихо шепнул он ей на ухо, наклонившись и одев медальон на шею девушки. Подхватив бесчувственное тело, он встал и вышел из квартиры. Поднявшись на крышу дома, Дэр взлетел в небо и, скрывшись в дымке, которая часто нависала над городом Ангелов, направился за город.
Часть 2. 

-Ты не должна помогать людям, как ты этого не понимаешь? – грозно вскрикнул старец, сидевший на троне.

-Но Ваша Светлость! – попыталась протестовать Лира. 

-Никаких «НО» – взревел Старейшина, поднимаясь с трона.

-Тогда я сама все исправлю! – в слезах крикнув это, химера покинула зал. 

Она выскочила из Храма и воспарила ввысь. Добравшись до своего любимого места, девушка опустилась на землю. Сняв с шеи амулет с древними рунами, она еще раз оглянулась. Окинув просторы своего царства прощальным взглядом, Лира закрыла глаза и стала нашептывать что-то непонятное. С каждым произнесенным словом талисман становился все ярче и ярче. Вдруг из него вырвался яркий луч ослепляющего света, который поглотил тело химеры.

В это время Лана вернулась из студии, в которую проникла через пожарную лестницу, и подошла к Дэру.

-Сейчас ты пойдешь к авто и выведешь ее из строя, - шептал парень на ухо девушке, которая, словно под воздействием гипноза, уставилась в одну точку. Он вложил в ладонь Ланы странный, тяжелый предмет и подтолкнул к лестнице, ведущей вниз. Шаг за шагом девушка стала спускаться. Но никто не мог видеть несчастную, которая подчинялась злому существу. Талисман не только управлял ее разумом, но и маскировал, делая невидимой и неосязаемой для окружающих.

Выполнив приказ, Лана развернулась, как в этот момент из двери черного входа выскочил разъяренный Джо. Вихрем пролетев мимо девушки, он снял свой автомобиль с сигнализации и сел внутрь. До сих пор собирая ругань на всю группу, Ханн завел мотор. В эту секунду в глазах девушки промелькнул ужас. Страх того, что она совершила нечто ужасное. Медальон на ее шее нагрелся, и она снова оцепенела. Авто сорвалось с ручника и выкатило за пределы территории. 

- И что они себе возомнили? Считают меня бесполезным существом, которым можно пользоваться как хочешь и где хочешь? – возмущался себе под нос Джо. Он резко выкрутил баранку и на огромной скорости рванул по оживленной трассе. Ловко обходя машины, Ханн летел почти по встречной. Внезапно из-за поворота выкатил большой тягач с фурой. Джо решил свернуть на свою полосу, дабы избежать столкновения, но руль заклинило. Он буквально замерз и не двигался даже на сантиметр. Паника охватила парня, он постарался ударить по тормозам, но ничего не произошло. Авто продолжало набирать скорость. Джо зажмурившись, закричал. Затем последовал сильнейший удар, а затем кромешная тьма...

Лира аккуратно ступила на асфальт... Она была на земле когда-то, очень давно. С тех пор все очень изменилось. Покачиваясь, она двинулась в сторону небольшого переулка, пытаясь не попасть под свет, излучаемый уличными фонарями. 

-Почему я так плохо себя чувствую? – еле слышно прошептала она, хватаясь рукой за кирпичную стену. Перед глазами все плясало и кружилось. Не удержавшись на ногах, Лира повалилась на землю... «Кто-то явно пытался закрыть портал, когда я сюда пробиралась, » - подумала она и отключилась...

Сколько она пролежала без сознания, ей было не ясно. Может пять минут, может десять, а может и несколько часов. Химера пришла в себя от приятного, успокаивающего прикосновения, что коснулось ее лица. А затем тихий голос вернул ее в реальность. Открыв глаза, Лира увидела того, из-за кого и появилась в этом мире. Благодаря все святые силы на этой земле, она кое-как из себя выдавила:

· Майк... я знала, что найду тебя...

часть 3.

Роб выскочил из дома и сел в автомобиль Феникса. Парень обеспокоено озирался по сторонам и нервно постукивал пальцами по коленке. Наконец Дейв не выдержал:

-Может, ты перестанешь? 

-Прости, просто что-то не нравиться мне все это... Явно что-то не то, да и парни себя странно ведут, - начал объясняться Роб, угрюмо глядя на дорогу. 

Дейв ничего не ответил, он полностью сосредоточился на поездке, стараясь отогнать от себя неприятные мысли. Но на первое место, конечно, вставала смерть Джо. «Мустанг» покинул город и теперь ехал по трассе, на котором совсем не было движения. Очевидно, большая часть жителей решила отсидеться дома в такой кошмарный день. 

Сквозь пелену дождя, Роб заметил небольшую машинку, стоящую поперек трассы. У машины валялся человек, а над ним склонилась девушка. Промокшая насквозь, она старалась привести его в чувство, а, подойдя ближе, Бурдон заметил, что она рыдала. 

-Слушай, мы же не можем вот так, просто проскочить мимо? – вырвалось у него.

Феникс внимательно взглянул на напарника, затем на пострадавших и, пожав плечами, остановился. 

Парни, оба покинув машину, подскочили к девушке.

-Девушка, может Вам нужна помощь? – предложил Роб, наклоняясь к ней.

Она ничего не отвечала, продолжая оставаться к ним спиной. Человек, лежащий на дороге лицом вниз, не дышал, что напугало Дейва. Он так же склонился над незнакомкой и притронулся к ее плечу. Внезапно она сделала резкий разворот к барабанщику и басисту и направила на первого пистолет. Прогремел выстрел. Парень упал на асфальт. Девушка перевела ствол на Феникса и нажала на курок. Второй рухнул рядом с другом. Кровь разлилась по земле большой лужей, смешиваясь с дождевой водой. 

Талисман, висевший на шее Ланы, просто пылал, оставляя на груди девушки ожог. Благодаря медальону, девушке не составило труда дотащить парней до «Мустанга». Заняв место за рулем, она надавила на газ и направилась в сторону океана. 

Набрав скорость, девушка открыла дверь и выскочила из машины. Авто, находясь без управления, полетело к краю холма. Слетев с обрыва, «Мустанг» сделав переворот в воздухе, упал в воду и почти сразу пошел ко дну.

Поднимаясь на руках и выплевывая кровь, Лана задрала голову. Перед ней стоял Дэр. Он грубо подхватил девушку за локоть и поднял на ноги. 

-Хорошо сработано, но это еще не все, - отрезал парень и потащил девушку за собой. Та плелась следом, с трудом успевая переставлять ноги. 

Бред выехал на шоссе и не спеша покатил в сторону Лос-Анджелеса. Мысленно он обдумывал все, что произошло, пытаясь связать все ниточки происходящего между собой.

В голове толкалось множество вопросов, ответов на которые не было ни у него, ни у парней. Голова начинала потихоньку болеть. Дождь еще не прекратился, но был уже не таким сильным. Однако видимость ухудшали сумерки, быстро спустившиеся на местность. Делсон закурил. Немного опустив стекло, она стал наслаждаться влажным, чистым воздухом, как вдруг через дорогу мелькнула небольшая тень. Резкий поворот и машину занесло. Слетев с трассы, она пробила заграждение и скатилась в небольшой обрыв. Ударившись головой, Бред потерял сознание. 

Лана подошла к краю и взглянула вниз. 

-Давай! – потребовал Дэр, толкнув девушку в бок. 

Она заколебалась. Амулет вновь обжигал кожу, пытаясь заставить девушку выполнить приказ.

-Нет! - внезапно закричала Лана. Она сопротивлялась магической силе, которая владела ее разумом в течение этих нескольких последних дней. 

Разозлившись, Дэр схватил Лану за руку и резко повернул к себе.

-Нет, ты сделаешь это! – прокричал он. Его голос громом прокатился по обрыву и отдался эхом в другом его конце. Приложив ладонь руки к макушке Ланы, он загляну в ее глаза. Те нотки разума, что были до этого в ее взгляде, стали исчезать, одна за другой. До тех пор пока ее глаза вновь не стали стеклянными. Подняв руку, Лана спустила всю обойму в бак авто. Машина загорелась. Раздался взрыв...

Наступило утро. Лана находилась у окна в той заброшенной квартире, где два дня назад познакомилась с Дэром. Она сидела, не шевелясь, и смотрела на квартиру, что находилась напротив. В руках девушка держала оружие. На этот раз это была снайперская винтовка. Все снаряжение и все идеи по убийству парней стояли за Дэром. Лана была лишь его марионеткой, оружием в руках опасного противника Лиры. 

Дэр стоял рядом с девушкой и пристально вглядывался в окна комнаты, где в данный момент спал Майк. Он прекрасно знал, что именно там находиться его сестра, решившая изменить судьбу человека. Химерам было запрещено появляться на земле. Но многие, узнав про этот параллельный мир, не редко посещали нас, что бы посмотреть на то, как живут другие. Именно так Лира и увидела Майка. Она почувствовала, что он в опасности, когда тот был еще мальчиком. С помощью талисмана, который был ее спутником и просто ключом от всех дверей в этой жизни, девушка узнала, что ждет Шиноду, когда тот вырастет, и не смогла позволить ему умереть. Тот Талисман когда-то подарил ей отец, перед своей смертью. 

Дэр ненавидел Лиру, потому что с самого его рождения, родители ставили ее в пример. Она была умна, расчетлива, остроумна и просто-напросто она была лучше Дэра. Это оставило огромную ненависть в сердце парня, которую он так тщательно скрывал под маской равнодушия, придумывая план мести. Спустя несколько лет, когда оба повзрослели, на место правой руки Старейшины претендовала Лира и Дэр. Но даже тогда Крам решил, что Лира лучше справиться с этой обязанностью. Это была последняя капля...

В окне мелькнул силуэт Чеза. Дэр сделал шаг к Лане и, положив руку на плечо, крепко сдавил его. 

-Приготовься, - улыбнувшись, тихо прошептал парень. Все это было лишь игрой для него, простой забавой, в результате которой он хотел избавиться от Лиры.

Лана напряглась. Она прицелилась, но по щеке потекла слеза. Глубоко вздохнув, она стала дожидаться следующего приказа. 

-Пора, - выдохнул Дэр, и Лана нажала на курок. Стекло напротив разлетелось, Чез упал на пол. Вскочив на ноги, Лана отбросила в сторону оружие. Пытаясь опередить тот момент, когда амулет вновь завладеет, она схватила осколок стекла, что валялся на разбитом окне, и резко резанула им по руке. Кровь хлынула на ее кофту, а затем на пол. Девушка рухнула в осколки стекла, а жизнь с каждым выдохом, постепенно покидала ее тело. Она закрыла глаза и с трудом улыбнулась. Теперь она была счастлива, что освободилась от этого проклятия...

